
 

ATA DA 2 REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MG, EM 15/2/2016 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos 

Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Helder 

Campos Camilo, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz 

Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Estava também presente o 

Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito 

Municipal de Coronel Pacheco - MG. Havendo número regimental o 

Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra “Sob a Proteção de Deus e em 

nome do Povo deste Município, iniciou os trabalhos”. A seguir pede ao 

Vereador Luiz Carlos de Oliveira, que faça a leitura de um Versículo 

Bíblico. A seguir, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, nos termos 

dos art. 45 e 46, da Resolução nº 453/2014 alteradas no Regimento Interno, 

não houve ressalva, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros 

da Mesa Diretora presentes. Não havendo leitura de correspondências a 

Presidência passa-se para apresentação de Proposições: A Mesa Diretora 

apresenta REQUERIMENTO Nº 001/2016 Os Vereadores que o presente 

subscrevem, valendo-se das disposições regimentais, vêm, REQUERER à 

Vossa Excelência, ouvido o Plenário dessa Casa, seja aprovado pedido de 

informações a ser encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal o seguinte Requerimento: 1- Informe a relação atual sem exceção 

do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco constando 

todos os cargos: efetivos, comissionados, contratados e inclusive prestadores 

de serviços terceirizados. Constando nome, área de atuação e valores 

salariais de cada cargo; 2- Informe também os valores das horas extras pagas 

pela Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco - MG, nos últimos 3(três) 

meses do ano de 2015: constando nome do funcionário que fez a hora extra, 

quantas horas foram pagas e valor discriminado que cada um recebeu por 

elas; 3- Informe também a relação sem exceção com nomes, área de atuação 

e valores salariais dos cargos dos Agentes de Saúde, Enfermeiro, Médico e 

demais cargos que compõe o PSF - Programa de Saúde da Família. E 

também do quadro de funcionários do CRAS. A Presidência passa-se para a 

1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação 

de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Passa-se a 

2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação 

de proposições das comissões. Submetidos a votação, cada um por sua vez, 

foram aprovados os seguintes projetos de leis. Apresentação, Discussão e 

Votação Única do Parecer da Comissão Especial e do Veto Total do Poder 

Executivo a Emenda Aditiva nº 02/2015 ao Projeto de Lei nº 778/2015 que 



Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Coronel Pacheco para o 

exercício financeiro de 2016. Autoria do Poder Executivo. Os Vereadores 

Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder Campos 

Camilo, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu e Luiz Carlos de 

Oliveira votaram pela derrubada do Veto. Vereadores Davis Cristian de 

Landa, Geraldo José Bento de Carvalho e Raimundo Salema Ribeiro 

votaram para manter o veto. Portanto o Veto foi derrubado pela maioria de 

votos dentre os Edis.  PROJETO DE LEI Nº 785/2015 que Inclui a ação nos 

Anexos da Lei Municipal 793/2013 - Plano Plurianual e Lei Municipal 

828/2015 - Diretrizes Orçamentárias. Autoria do Poder Executivo, foi 

aprovado em Segunda Discussão e Votação por unanimidade dos votos dos 

Senhores Vereadores. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das 

Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao PROJETO DE LEI Nº 

786/2015 que Dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às Entidades 

que menciona, e dá outras providências. Autoria do Poder Executivo. Foram 

aprovados em Discussão e Primeira Votação do Projeto de Lei Nº 786/2015. 

Presidência solicita que conste em ata que todos os pareceres e proposições 

constantes da Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, antes das 

votações respectivas, mediante Termo de Recebimento. Presidência passa-se 

para 3ª parte (Tribuna Livre e do Grande Expediente) declara palavra livre 

aos Senhores Vereadores. Vereador Helder Campos Camilo manifesta 

saudações e parabeniza o Rodrigo Beligoli do Partido do Dem que nos 

prestigia nesta noite. Disse com relação a operadora de telefonia Vivo não 

está pegando o sinal em aparelhos de alguns Munícipes, então que a esta 

Casa Legislativa possa tomar providências e fazer um ofício. Deseja boa 

semana a todos. Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifesta saudações aos 

presentes, e comenta com relação ao pedido nosso feito desde 2013 

solicitando a Administração Municipal distribuir Protetor Solar para os 

funcionários, e, não sabe do motivo devido a contenção de gastos, isso não 

tem sido feito. Assistiu, uma reportagem, aonde os casos de câncer de pele 

aumentaram em 50%. O melhor remédio é a prevenção. Outra preocupação é 

a Dengue, e, inclusive pegou neste período de carnaval. O próprio cidadão é 

o culpado. Pediu que o Prefeito Municipal mandasse um ofício para o 

Secretário de Estado da Saúde Doutor Fausto, pois tem que começar a 

educação nas escolas desde a infância e outro são os Agentes de Saúde. 

Vamos ser nós mesmos os multiplicadores. Irá encaminhar uma Moção de 

Parabenização ao Ticiano Fracetti pela eleição novamente para Diretor da 

Escola Estadual Professor Milton Santos.  Presidente Vereador Felipe 

Fonseca retoma os trabalhos ordinários da reunião e manifesta saudações aos 

presentes, reforça as palavras do Vereador Luiz Carlos sobre a Dengue. Em 

Juiz de Fora tem vários casos, e, em nosso Município também existe alguns. 

Temos de fazer nossa parte e ajudar a colaborar também. Agradece a 



presença do Rodrigo Beligoli que é Presidente do seu partido. Disse que foi 

comprado uma nova máquina de xerox para a Câmara. Vai fechar este de 

2016 com obras para a população de Coronel Pacheco. Agradece a todos 

Vereadores por isso e deseja boa semana. Cumprida a finalidade da reunião, 

a Presidência deseja e determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos às 

19h30min. Felipe Fonseca Guerra - Presidente, Luiz Carlos de Oliveira - 

Vice-Presidente e Jorge Luiz da Silva - Secretário. Coronel Pacheco, 22 de 

fevereiro de 2016. 
 


